
Робіть сьогодні, готуйтеся до завтра: Стан Союзу 2023 (#SOTEU)

У своїх дебатах "Про стан Європейського Союзу 2023" (#SOTEU) Президент
Європейської Комісії, пані Урсула фон дер Ляєн переконливо підкреслила бачення
майбутнього Європи, наголосивши на вирішальній ролі молоді у формуванні
майбутнього Європейського Союзу. З наближенням майбутніх виборів це послання
глибоко резонує з мільйонами виборців, які вперше беруть участь у голосуванні і
готуються віддати свої голоси.

Погляд молоді

Серед тих, хто готується голосувати, мільйони молодих європейців, які народилися
після фінансової кризи 2008 року. Йдучи на виборчі дільниці, ці люди обмірковують
нагальні питання, які для них найбільше важливі: конфлікти на кордонах Європи,
руйнівний вплив зміни клімату, наслідки штучного інтелекту та перспективи житла
та працевлаштування.
Європейський Союз, як підкреслила президент фон дер Ляєн, завжди був маяком
надії та прогресу, заснованим на ідеї, що нації, демократії та люди можуть
об’єднатися, щоб створити краще майбутнє. Таке саме бачення світлого
майбутнього поділяє сучасна молодь, яка сповнена рішучості протистояти
невизначеності світу. Вони вірять, як і їхні попередники після Другої світової війни,
що Європа повинна знову відповісти на поклик історії.
Щоб реалізувати це бачення, президент фон дер Ляєн наголосила на важливості
заслужити довіру європейців і вирішити їхні прагнення та проблеми. Протягом 300
днів ЄС розпочне амбітний шлях трансформації, у якому Європейський парламент
відіграватиме ключову роль.

https://commission.europa.eu/index_en


Зміна клімату

Європейська зелена Угода, в основі цієї трансформації є свідченням відданості
Європи екологічній стійкості. Президент фон дер Ляєн визнала вирішальну роль
промисловості в Європейській зеленій угоді. ALDA погоджується з цим баченням,
підтримуючи місцеві ініціативи, які просувають екологічні та стійкі практики,
забезпечуючи справедливий перехід для всіх. Themartic Hub ALDA Environment &
Climate (E&C) активно бере участь у підтримці цілей Зеленої угоди, сприяючи
місцевій демократії та участі громадян у зелених ініціативах.

Розширення прав і можливостей жінок і просування гендерної рівності

Іншим важливим аспектом прогресу ЄС, який підкреслила президент фон дер Ляєн,
є його новаторська робота щодо гендерної рівності, згадавши Директиву про жінок
у радах директорів та історичне приєднання ЄС до Стамбульської конвенції.
Тематичний центр ALDA з питань гендеру, інтеграції та прав людини для прав
жінок узгоджується із зобов’язаннями ЄС щодо забезпечення рівної оплати за рівну
роботу та боротьби з насильством щодо жінок.
Підтримка парламентом пропозицій щодо боротьби з насильством щодо жінок,
включаючи принцип «ні означає ні», відображає відданість справі сприяння
справжньої рівності.

Під час звіту про стан Союзу у 2023 році президент фон дер Ляєн підкреслила
силу сміливої та об’єднаної Європи

У своїй промові президент фон дер Ляєн також наголошувала на силі міцної та
об’єднаної Європи. Незважаючи на такі виклики, як глобальна пандемія та
конфлікти на порозі Європи, ЄС домігся вагомих успіхів. Основні досягнення
включають історичний Пакет інвестицій та реформ ЄС наступного покоління,
зусилля зі зміцнення охорони здоров’я та ініціатив щодо підвищення незалежності
Європи в критичних секторах.
Президент фон дер Ляєн також поділилася гострою історією, яка підкреслює
серйозність ситуації в Україні. Подорож молодої української матері, щоб знайти
притулок у Європі, рятуючись від наступаючих російських танків, узагальнює
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людські втрати цього конфлікту. Її сльози на прикордонному
контрольно-пропускному пункті, коли вона пояснювала своїй дитині, що вони
нарешті «вдома» в Європі, підкреслюють глибоку довіру в європейській спільноті.

Оскільки ми солідарні з Україною, важливо визнати непохитну відданість
Європейського Союзу. ЄС надав притулок чотирьом мільйонам українців,
забезпечивши доступ до житла, медичного обслуговування та можливостей
працевлаштування. Пропозиція розширити тимчасовий захист для українців у ЄС
відображає наше прагнення надати безпечне місце.

ALDA продовжує свою відданість Україні та її народу. За допомогою Флагманської
Ініціативи в Україні, Асоціація має на меті відкрити сім нових Агентств місцевої
демократії в країні, на додаток до вже існуючих у Маріуполі та Дніпрі, як
інструменти миру та згуртованості, щоб допомогти українцям відновити країну та
забезпечити справедливе і мирне майбутнє для всіх.

Завдяки відданості ALDA належному управлінню, участі громадян і сталому
розвитку ми готові підтримувати їхні ініціативи та співпрацювати з місцевою
владою для створення позитивних змін.
Розмаїття Європи, представлене її безліччю мов, мистецтв і кухонь, є джерелом
гордості та сили. Разом, як єдиний і перспективний континент, ми можемо вирішити
проблеми сьогодення та побудувати світліше та процвітаюче майбутнє для всіх.

Ви можете прочитати промову президента фон дер Ляєн тут.
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